

夏日下午茶 本本加咖啡



夏日最佳的办公时间是下午，最佳的办公地点不是办公室，而是有花园的咖啡吧，在热烈的夏日午后，喝着咖啡、闻着花香办公是不是超级享受？这时，你最需要的是什么——当然是一款最衬夏日的笔记本电脑。

1 本本伴侣

Logitech ZAGG iPad 2 专用键盘套

华硕前不久推出过一款组合起来是笔记本电脑，拆开是小平板电脑的产品。其实加上键盘，把平板电脑当本本使，并不是不可行的。很多人都是iPad 2，如果再加上 Logitech iPad 2 专用键盘套，一款新本本就应运而生了。

这款底座，其实就是去年获奖的 ZAGGiPad 键盘底座的升级版。在设计上，完全和 iPad 2 一样的极简设计和航空铝材，当你把它盖住 iPad 2 的正面板时，就像是一部合起来的苹果 MacPro 笔记本电脑。打开后，展示出一副完整的键盘，你可以把 iPad 2 当成屏幕（竖着、横

着搁都可以），安稳地搁在键盘上，键盘通过无线蓝牙与 iPad 2 自动配对，在你需要更多输入时，把 iPad 2 变成一个临时的笔记本电脑。此外，这个多功能键盘套，还内置了 540 毫安的锂电池，并可以通过 USB 充电，有效地延长 iPad 2 续航能力喔！



在配置上，M800 系列拥有 14 寸高清炫彩屏，Intel i3/i5 双核心，加上强大的独立显卡，支持 720P 的高清摄像头，横幅式音箱，无论是影视娱乐、还是游戏性能都相当强大，同时还能支持双屏输出（可通过 HDMI 高清接口和 VGA 数字接口，将本本中的影像同时输出到两个屏幕上）。



复仇者联盟

《复仇者联盟》(THE AVENGERS) 由乔斯·韦登编剧并执导，主要讲述的是钢铁侠、美国队长、雷神、绿巨人、黑寡妇、鹰眼等超级英雄集结在一起，组成强大“复仇者”团队，共同惩恶扬善，为和平而战的故事。

一股突如其来的强大邪恶势力对地球造成致命威胁，没有任何一个超级英雄能够单独抵挡。神盾局也措手不及，其指挥官“独眼侠”尼克·福瑞意识到他必须创建一个“史上最强大”的组织，云集各方超级英雄共同战斗，才能拯救世界于水深火热，抵御黑暗势力的侵袭。于是“复仇者联盟”应运而生。



形影不离

《形影不离》讲述的是发生在中国城市的一个多线索的故事，兼具爱情、喜剧、动作、悬念元素：吴彦祖扮演一个工作和家里遇到麻烦不断的年轻工程师，他的妻子龚蓓苾是个调查记者，闫妮则饰演他上司，因公司要上市给吴彦祖带来了不少压力，吴彦祖和一个神秘莫测的美国人（凯文史派西饰演）偶会后，开始不断发生惊险刺激而笑料百出的场面，“失控”的他们共同踏上了生命中的一个完全意外的旅途。



先睹为快

永乐影城特别推荐

月色狰狞

地矿学家李教授带学生莫天良和女儿月儿探寻矿源，获绘有金矿地势的羊皮图。盗匪赵无奇一路追杀，李教授中弹，临终前将图一分为二交给两个年轻人。莫天良摔下百丈悬崖，所带半张图被赵夺走。

月儿被孟瑞救下并收留。他把月儿的半张羊皮图弄到手欲送从日本留学回来的孪生兄弟孟哲，想开金矿发大财。日本军方为研发新武器派山崎到中国寻找稀有金属。孟瑞离奇死去，脸上盖有一张赵无奇的面具。



2 闪亮色彩

Toshiba Satellite M800

在传统黑白银灰的沉闷世界中，东芝为我们带来了全新的 Satellite M800 系列笔记本，包括霸道粉、锐丽蓝、狂热金在内的 6 种“镜面金属色”，配合隐约其间的曼波纹设计，从简约的线条中爆发出春天的力量。不仅要“好色”，还要闪亮迷人，东芝的设计师为此采用了特别的三层镀膜技术：外壳的最内层是纳米金属层，中间的一层是花纹层（波曼纹），最上面的是保护层，三层的厚度仅为发丝直径的 1/400，精湛的工艺才成就了如此张扬的春色。不仅如此，M800 系列的厚度仅为 27mm，重量 1.96kg，对 14 寸、独立显卡的本本而言已经是相当轻薄了。

